



台灣扶輪出版暨網路資訊協會

理事長暨本刊發行人

就職感言

3522 地區前總監 王承熹 PDG Horace

承熹非常榮幸能夠在各位先進的支持下，獲選為台灣扶輪出版暨網路資訊協會第三屆理事長，謹此表達本人由衷的感謝之意。

本協會最重要的任務之一是發行地域扶輪雜誌「台灣扶輪月刊」。國際扶輪明文規定扶輪社員有訂閱扶輪雜誌的義務，而本刊是國際扶輪理事會所授權之正式的地域扶輪雜誌，因此我們有義務將國際扶輪的最新資訊、世界各地以及台灣的扶輪活動，刊登於扶輪月刊上，讓所有的扶輪社友能夠透過閱讀扶輪月刊，認識國際扶輪的動態，達到國際間親善與瞭解的目的。

因此，我綜合了原來的既定計畫，以及最近聽取的各方建議之後，整理出三大項類可行的方案，我們會盡量在兩年的任期內努力朝這個方向改善，也期望各位先進的支持與指導。

一. 台灣扶輪月刊的編務

本會除了發行「台灣扶輪月刊」之外，亦設置網站以因應時代的需要，我們也將繼續加強編務的改良以及網站內容的充實。

1. 我們歡迎每位扶輪社員都能提供自己的智慧、技能及經驗，參與雜誌的編輯及網站的設計，或惠賜寶貴的意見。
2. 擴大線上學習途徑的多元化，除了繼續目前的現有網站之外，另外考慮開闢 Facebook 的直播，以活化網站的功能。
3. 收集並整理最新的扶輪資訊，並發表於網站，以供各扶輪社及社員之點閱。